

学术动态

【字体: 小 大】

## 上海学界举办学术研讨会 纪念全面抗战爆发80周年

作者: 文章来源: 解放日报 更新时间: 2017年07月05日

昨天下午,上海市纪念中国人民全面抗战爆发80周年学术研讨会在上海图书馆举办。来自本市党史系统、高校、党校、社联、社科院、部队院校、纪念馆的代表共100余人出席。

今年是中国人民全面抗战爆发80周年。上海的抗战救亡活动为中国人民抗日战争和世界反法西斯战争的胜利作出了重要贡献。中国共产党在上海高举抗日民族统一战线旗帜,为争取上海抗战以至全国抗战的最后胜利发挥了核心领导作用。

余子道、张云、忻平、王健、吴海勇、韩洪泉等6位同志在会上作了主题发言,从不同角度探讨了中国抗战特别是上海抗战在世界反法西斯战争中的历史地位、特殊贡献和时代意义,通过新史料揭示了日本军国主义的战争责任和侵略罪行,充分肯定了中国共产党倡导建立和坚持发展抗日民族统一战线、领导上海人民开展抗日斗争的历史功绩。

会议由上海市社会科学界联合会、中共上海市委党史研究室、上海市中国特色社会主义理论体系研究中心联合主办,上海市中共党史学会、上海市社联方志办公室承办。

分享到: [QQ空间](#) [新浪微博](#) [腾讯微博](#) [人人网](#) [微信](#) [豆瓣网](#) [Facebook](#) [Twitter](#) 打印

上一篇: “中外条约与近代中国”国际学术研讨会征文

下一篇: 纪念抗日战争全面爆发80周年学术研讨会在吉林大学举行

推荐信息

- 顾维钧档案数据库正式上线
- “第五届抗日战争史青年...”
- 第八届晚清史研究国际学...
- “第二届中华民国史青年...”
- 王健朝: 2016年中国近代...

最新热门

- 所领导
- 近代史研究所学术委员会
- 经济史研究室
- 马克思主义史学理论与文化史...
- 《近代史研究》编辑部
- 中外关系史研究室
- 台湾史研究室
- 中国社会科学院台湾史研究中心
- 中国社会科学院近代史研究所...
- 办公室

专题栏目 [more](#)

- 马克思主义与史学研究
- 抗战文献数据平台
- 青年读书会
- 《胡适研究通讯》
- 《闻一多研究》

